
Zveřejnění poskytnutých informací dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, ve znění pozdějších předpisů.  

Žádost č. 40/2024 ze dne 09.08.2024 

Kamery 

Vyřizoval: Městská policie Karviná 

 
 
TEXT ŽÁDOSTI A ODPOVĚDI 
Odpovědět na Vaše dotazy vztahující se k monitorování veřejného prostoru v Karviné-Ráji 

obecně a konkrétně ul. Březová má dvě roviny. 

 

Z pohledu vámi položených dotazů: 

 

1. Karviná-Ráj = 26 jednotlivých kamerových bodů (dále jen KB) začleněných do Městského 

kamerového dohlížecího systému (dále jen MKDS), z čehož je 6 otočných, tudíž sledující 

perimetr od 180⁰ až po 360⁰ okolo své osy a 20 statických se stálým perimetrem. 

 

2. Na tuto otázku nelze zcela spolehlivě odpovědět, sledování parkovacích ploch není 

dominantním záměrem. Většina takto situovaných KB sleduje větší či menší část parkovacích 

ploch a z taktických důvodů nezveřejňujeme přesný perimetr jednotlivých KB, neboť bychom 

takto poskytovaly návod pro případné protiprávní jednání. Počet tedy neuvádíme, protože 

bychom museli nejdříve vydefinovat procento sledované parkovací plochy. 

 

3. Na ul. Březová se nenachází žádný KB, nejbližší je umístěn na č. p. 625 ul. Kosmonautů, 

ale to je právě jeden z otočných přehledových KB, takže v jeho perimetru leží jen část ul. 

Březové a navíc není sledován tento perimetr trvale či nějak systematicky. 

 

4. Z předchozího vychází, že na ul. Březová není KB, tudíž žádný stabilně sledovaný perimetr. 

 

5. S ohledem na skutečnosti uvedené v bodě 2. Vás odkážeme na veřejně dostupný mapový 

portál, na webových stránkách statutárního města Karviná  

https://1url.cz/@MKDS_GIS, kde si sám můžete odvodit, která místa jsou asi nejvíce střežená, 

byť střežení odstavených vozidel není dominantním úkolem MKDS, ale ani marginálním. 

Druhou rovinou je fakt, že problematika vzniku a následného provozu každého jednotlivého 

KB je poněkud složitější, než se na první pohled jeví. Statutární město Karviná investuje do 

MKDS poměrně nemalé prostředky za účelem zkvalitnění a využitelnosti tohoto nástroje z 

oblasti situační prevence kriminality. Zřízení každého kamerového bodu je relativně nákladnou 

záležitostí, protože musí být zajištěna nejen plná obslužnost v režimu nonstop bez ohledu na 

klimatické podmínky či roční období, ale zároveň musí být zajištěn datový přenos pro kvalitní 

zpracování a proti zneužití jinými subjekty. 

Z výše uvedených důvodů je vybudování každého KB spojeno nejen s projektovou a realizační 

fází, což je mimo jiné spojeno s pečlivým posouzením účelnosti a potřebnosti z pohledu 

předcházení protispolečenského jednání. Na výběru míst úzce spolupracuje Městská policie 

Karviná s několika subjekty, především s Policií ČR. Finální rozhodnutí o umístění nových KB 

je činěno na základě důsledné analýzy protispolečenských skutků jak z pohledu statistického 

(několik let zpět), tak i ze zkušeností zejména policistů zařazených do Služby kriminální policie 

a vyšetřování. Statistická data ukazují, že nedochází v oblasti ul. Březová k něčemu 

abnormálnímu oproti průměru. 



Lidsky je sice pochopitelné, že pokud jste obětí protiprávního jednání, je statistický ukazatel 

v danou chvíli nedůležitý, ale bohužel neexistuje lepší měřítko pro posouzení. Nemáme ani 

poznatek od Policie ČR, že by vyžadovala speciální opatření pro tuto oblast. Nicméně, 

minimálně dvakrát ročně prochází celý MKDS optimalizací a Váš požadavek bude zahrnut 

jako jedno z mnoha témat pro podrobnější vyhodnocení. Takže co není dnes, může být zítra, 

ale nikdy nebude dominantním zájmem plně sledovat parkovací plochy mimo jiné proto, že jen 

na ul. Březová by muselo být instalováno cca 20 KB, aby byla dostatečně pokrytá oblast 

střežení. 

V případě dalších dotazů nebo nejasností se na mne obraťte prostřednictvím kontaktů 
uvedených zde: 
https://www.karvina.cz/mestska-policie/prevencekriminality#:~: 
text=Mana%C5%BEer%20prevence%20kriminality, nebo po předchozí domluvě osobně 
v sídle Městské policie Karviná (Univerzitní park 51/1, Karviná-Fryštát). 


